
Referat fra styremøte i Drangsholt vannverk 22.8.24

Sted: Hos Preben Undheim

Til stede: Dagfinn Brørs, Preben Undheim. Targeir Attestog, Anne Skåle, Glen Drangsholt, Iren

Sommerset

Referent: Iren Sommerset

1 Godkjenning av referat fra siste styremøte 7.5.

Godkjent med en liten korreksjon under sak.5.

2 Ledningsbrudd 2.8, evaluering av informasjon og utførte tiltak.

- Brudd natt til 2.8.24. Varsel sendt på sms kl 7.16. Leting etter brudd gjennom formiddagen,

funnet ved 14-tiden på jordet ved Tomas. Rørlegger og gravemaskin ble kontaktet og sms med

informasjon ble sendt ut. Oppstart graving kl 7.30 neste dag. Sms sendt ut da anlegget var i

gang igjen. Nytt brudd like ved samme kveld. Sms sendt ut. Reparasjon kveld/natt. Faktura er

ikke mottatt enda. Vi fikk stort sett ut informasjon så raskt vi kunne. Noe forsinkelse fordi vi

ikke hadde registrert hverandres telefonnummer.

- Skade er meldt til forsikringsselskap, men vil bli lite dekning på grunn av alder på røret.

3 Kommunikasjonsplan for vannverket

Vannverket har fra tidligere en rutine for varsling til abonnenter og Matilsynet. Denne inngår som en

del av kommunikasjonsplanen.

Kenneth ønsker en kontaktperson i styret som kan ta imot alle beskjeder som gjelder planlagt

vedlikehold og avvik i drift, det vil si hendelser som skal meldes på sms. Styret ble enige om at Targeir

kan være den som mottar slike meldinger (fra 9.9.24). Han sender ut selv eller gir beskjed videre.

Vurderer også hva som skal legges på FB og på nettsida.

Dagfinn har ansvar for ajourhold av varslingsliste for sms og har medansvar for utsendelse. Sms

sendes ut med hilsen vannverket, det er bedre enn å skrive hilsen styret. Vi ser at det gjerne kunne

vært sendt ut anslag på hvor mange dager det påregnes før vannprøve er godkjent. Det må som regel

gå noen dager med normal drift før prøve tas.

Telefonummer styret:

Telefonnummerene er slettet i referatet på nettsiden av personvernhensyn

Targeir Attestog Dagfinn Brør

Preben Undheim Iren Sommerset

Harald Brekke

Kenneth Winsjansen kan ha sitt tlf. nr. registrert for melding om manglende vann/ledningsbrudd



Dagfinn deler oppskrift for utsendelse av sms med Targeir og Anne.

På Gule sider står det et mobilnummer til Vannverket. Det er samme som vi sender sms fra. Sim kort

er i vannverkshuset og er tilknyttet det elektroniske systemet. Vi ser det ikke som aktuelt å opprette

noe tvillingkort for å betjene denne telefonen. Anne sjekker hvordan nummer kan slettes på Gule

sider.

Iren setter sammen punktene vi har gått gjennom til en kommunikasjonsplan/rutine som sendes til

styret før neste styremøte.

Nå får vi en nettside som det er naturlig å bruke til informasjon. Vi kan sende sms med varsel om at

det er lagt ut nyheter når det er noe viktig. Vi har som mål å få opp nettsida i sist del av september.

Der legger vi ut en del referater, årsmeldinger mm. Anne skriver forslag til tekstdeler der vi ikke har

noe ferdig. Iren har laget forslag til struktur på siden og vi har denne som utgangspunkt.
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4 Oppdateringer i abonnementsregister, rutiner

Mailer til post@drangsholtvannverk.no leses av Iren og Targeir som sender beskjed videre til

Preben og Dagfinn. De kvitterer tilbake at endinger er lagt inn.

Abonnenter som ønsker å bli lagt inn med ekstra telefonnummer på en adresse (leietakere og

ektefeller) må sende melding til oss på mail. Preben noterer det i abonnementslista og Dagfinn

legger inn i sms-lista med navn.

Det er opprettet en egen mailpostkasse for styret. Denne brukes internt i styret. Kan brukes som

hurtigvalg når vi sender mail til alle i styret (inkl varamedlemmer) ved å bruke denne adressen.

5 Plan for utbedringer og vedlikehold.

 - Årets planlagte oppgradering/vedlikehold var innstallering av saltfellingsanlegg, spyling av

rentvannstankene og ny damluke. De to siste punktene er utsatt. Det her kommet på

mailto:post@drangsholtvannverk.no


reparasjon/utskifting av måler for vannforbruk samt service og ny UV-sensor til UV-anlegg. Nå

kommer det også reparasjon etter brudd på hovedledningen. Vedlikeholdstiltak er også under

arbeid, det gjelder utskifting av vindu som vil ha betydning for strømforbruket.

Saltfellingsanlegget vil bli montert ganske snart, alle deler samt salt er fraktet inn til vannverket.

Vi har tro på at dette vil gi en bedre rensing av vannet enn i dag.

- Vi har hatt el-tilsyn i vannverket, pålegg gjelder i hovedsak ledninger som ikke var festet

forskriftsmessig.

 - Vi har mottatt henvendelse fra Salih med forslag/ønsker om tiltak. Iren sender svar.

- Styret følger opp kontakten med Kristiansand kommune vedrørende vann og avløp. Vi har en

forventning om at vannverket kan få vann fra Kristiansand på sikt.

6 Økonomi

- Pr 22.8 har vi 316 000 kr på konto. Det er bare én abonnent som ikke har betalt for våren.

- Faktura for høsten sendes ut i slutten av august. Iren ordner dette.

7 Åpen post

- Brannkummer – utbygger har ansvar for merking, brannvesenet vedlikeholder merking. Anne

har sjekket.

- Jesper har sendt styret forslag til HMS-plan. Styret er veldig fornøyd med det arbeidet som er

gjort og slutter seg til planen.

- Iren har sendt inn endring av adresse for Drangsholt vannverk til Brønnøysund, men fikk det i

retur. Forretningsadresse blir c/o Harald Brekke fordi Vannverket ifølge vedtektene har tilhold i

Kristiansand. Postadresse blir c/o Iren Sommerset som bor i Birkenes.

- Vi ber Harald om at status på arbeidet med ROS-analyse sendes ut til styremedlemmene.

- Targeir har tatt initiativ til et utendørs allmøte i Lintjønnveien 11.9 hvor det vil bli mulig for

beboerene å ta opp aktuelle temaer.


